



Информативен документ за надоместоците

Назив на давателот на платежна сметка: **Шпаркасе Банка АД Скопје**
 Назив на платежната сметка: Платежна сметка во денари - Респект пакет
 Датум: 01.03.2024

Овој документ содржи информации за надоместоците за користење на главните услуги поврзани со платежната сметка. Ќе ви овозможи споредба на тие трошоци со трошоците на другите сметки.

Надоместоци може да се наплатуваат и за користење на услуги кои не се наведени во овој документ. Целосните информации се достапни во Одлуката за тарифи за физички лица. Поимникот кој содржи термини кои се употребени во овој документ е достапен без надоместок.

Услуга	Надоместок
Општи услуги поврзани со сметка	
Одржување на платежна сметка (Респект пакет) Вклучува пакет услуги кои се состојат од : - одржување на платежна сметка во денари - дебитна картичка - СМС известување - две бесплатни повлекувања на готовина со дебитна картичка од АТМ (банкомат) на други банки во земјава	Месечен надоместок: 60,00 мкд Вкупен годишен надоместок: 720,00 мкд
Онлајн користење на услуги поврзани со платежна сметка	Користење на интернет [NetBanking] Месечен надоместок: 35 мкд Вкупен годишен надоместок: 420 мкд

	<p>Користење на мобилна апликација [S-Banking]</p> <p>Месечен надоместок 80 мкд</p> <p>Вкупен годишен надоместок: 960 мкд</p>
Плаќање (освен со картички)	
Кредитен трансфер во денари во земјата	<p>Плаќање во корист на сметка на физички лица кај давателот на платежни услуги</p> <p>шалтер 35,00 мкд</p> <p>интернет 7,00 мкд</p> <p>мобилна апликација 7,00 мкд</p> <p>Плаќање во корист на сметка на правни лица кај давателот на платежни услуги</p> <p>шалтер 35,00 мкд</p> <p>интернет 7,00 мкд</p> <p>мобилна апликација 7,00 мкд</p> <p>Плаќање во корист на сметка кај друг давател на платежни услуги</p> <p>КИБС</p> <p>шалтер 48,00 мкд</p> <p>интернет 15,00 мкд</p> <p>мобилна апликација 15,00 мкд</p> <p>МИПС</p> <p>шалтер 250,00 мкд</p> <p>интернет 130,00 мкд</p> <p>мобилна апликација 130,00 мкд</p>
Кредитен трансфер во евра во странство	Услугата не е достапна
Кредитен трансфер во валута различна од евра во странство	Услугата не е достапна

<p>Прилив од странство</p> <p>Траен налог</p>	<p>Услугата не е достапна</p> <p>Траен налог помеѓу сметки на истиот имател во Банката</p> <p>Траен налог (доброволен) за интерни плаќања во корист на сметки на истиот имател кон сметки во банката (рати по кредити, кредитни картички* и др.) и кон сметки во други банки.</p> <p>Траен налог за плаќање на режиски трошоци кон ЈП Водовод и канализација</p> <p>Траен налог за режиски трошоци кон сметки на правни лица со кои банката има склучено посебен договор и плаќања по основ на полиси за животно осигурување кон Винер Лајф</p>	<p>Без надоместок</p> <p>0,01%, мин. 20 мќд</p> <p>Без надоместок</p>
<p>Картички и готовина</p>		
<p>Издавање кредитна картичка [Visa Classic]</p> <p>Повлекување готовина на шалтер</p> <p>Повлекување готовина со дебитна картичка на банкомат [Visa Classic Debit contactless]</p>	<p>Уписнина:</p> <p>Годишна членарина:</p> <p>Подигнување на готовина на шалтер кај давателот на платежни услуги</p> <p>Повлекување на готовина од АТМ (банкомат) на банката</p>	<p>Без надоместок</p> <p>1.500 мќд</p> <p>(Без надоместок за првата година како и за вкупно извршени плаќања на ПОС над 125.000 мќд)</p> <p>0,1%, мин. 60 мќд, макс. 1.000 мќд по налог</p> <p>Без надоместок</p>

Повлекување готовина со кредитна картичка на банкомат [Visa Classic]	Повлекување на готовина од АТМ (банкомат) на други банки во земјата и странство	3%, мин. 300 мкд
	Повлекување на готовина од АТМ (банкомат) на банката	2%, мин. 200 мкд
	Повлекување на готовина од АТМ (банкомат) на други банки во земјата и странство	3%, мин. 300 мкд
Дозволено Пречекорување		
Дозволено пречекорување	Годишна каматна стапка	14.30% (Референтна стапка за пресметување на стапката на казнена камата зголемена за 8 процентни поени која на 01.01.2024 изнесува 14,30%)